

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年9月8日

【事業年度】 第81期(自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)

【会社名】 いちよし証券株式会社

【英訳名】 Ichiyoshi Securities Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 取締役(兼)代表執行役社長 玉田 弘文

【本店の所在の場所】 東京都中央区日本橋茅場町一丁目5番8号

【電話番号】 東京(03)4346-4500(代表)

【事務連絡者氏名】 財務・企画部長 上 條 弘 城

【最寄りの連絡場所】 東京都中央区日本橋茅場町一丁目5番8号

【電話番号】 東京(03)4346-4500(代表)

【事務連絡者氏名】 財務・企画部長 上 條 弘 城

【縦覧に供する場所】 大阪支店
(大阪市中央区高麗橋三丁目1番6号)

神戸支店
(神戸市中央区江戸町95番地)

横浜支店
(横浜市西区北幸一丁目7番6号)

千葉支店
(千葉市中央区新町3番地13)

名古屋支店
(名古屋市中村区名駅二丁目45番7号)

越谷支店
(越谷市南越谷一丁目16番地8)

株式会社 東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月27日に提出いたしました第81期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

5 業務の状況

- (5) 有価証券の引受け及び売出し並びに特定投資家向け売付け勧誘等並びに有価証券の募集、売出し及び私募の取扱い並びに特定投資家向け売付け勧誘等の取扱い業務
受益証券

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

5 【業務の状況】

(5) 有価証券の引受け及び売出し並びに特定投資家向け売付け勧誘等並びに有価証券の募集、売出し及び私募の取扱い並びに特定投資家向け売付け勧誘等の取扱い業務

最近2事業年度における有価証券の引受け及び売出し並びに特定投資家向け売付け勧誘等並びに有価証券の募集、売出し及び私募の取扱い並びに特定投資家向け売付け勧誘等の取扱いの状況は次のとおりであります。

受益証券

(訂正前)

期別	種類		引受高 (百万円)	売出高 (百万円)	特定投資家向け 売付け勧誘 等の総額 (百万円)	募集の取扱高 (百万円)	売出しの 取扱高 (百万円)	私募の取扱高 (百万円)	特定投資家向け 売付け勧誘 等の取扱高 (百万円)
前事業年度 (2021.4 ~ 2022.3)	株式 投信	単位型							
		追加型				188,025		90,490	
	公社債 投信	単位型							
		追加型				371,784			
	外国投信				1,416				
	合計					561,226		90,490	
当事業年度 (2022.4 ~ 2023.3)	株式 投信	単位型							
		追加型				161,021		82,210	
	公社債 投信	単位型							
		追加型				315,676			
	外国投信				2,490				
	合計					479,188		82,210	

(訂正後)

期別	種類		引受高 (百万円)	売出高 (百万円)	特定投資家向け 売付け勧誘 等の総額 (百万円)	募集の取扱高 (百万円)	売出しの 取扱高 (百万円)	私募の取扱高 (百万円)	特定投資家向け 売付け勧誘 等の取扱高 (百万円)
前事業年度 (2021.4 ~ 2022.3)	株式 投信	単位型							
		追加型				188,025		90,490	
	公社債 投信	単位型							
		追加型				371,784			
	外国投信				1,416				
	合計					561,226		90,490	
当事業年度 (2022.4 ~ 2023.3)	株式 投信	単位型							
		追加型				161,022		82,210	
	公社債 投信	単位型							
		追加型				315,676			
	外国投信				2,490				
	合計					479,189		82,210	